

金秋采摘葡萄作品选登

不虚此行

周口七一路二小三(2)班 经博翔
编号:5018

虽然天公不作美,大早上就淅淅沥沥地下着小雨,但丝毫没有影响我参加周口晚报小记者活动中心

组织的去西华玉桂千亩生态葡萄园采摘活动。

在大庆路桥南头的小广场集合完毕后,我们坐着大巴车向葡萄园赶去。一路上,小记者们欢歌笑语,很快就到了西华葡萄园。

进入葡萄园,管理人员首先给我们介绍了葡萄的营养价值和种类。然后,我们来到品尝区,看到各

种各样的葡萄,我兴奋得上前摘下两颗绿莹莹的“森田尼”无核葡萄,和妈妈一起品尝。“这葡萄真甜,比咱在市场上买的好吃。”妈妈发出这样的感叹。随后,我们又品尝了“夏黑”、“户太8号”、“巨玫瑰”等品种,我感觉最特别的当数贵妃玫瑰了,因为吃到嘴里不只是甜,还有一种玫瑰的香味。

品尝完葡萄后,我迫不及待地向葡萄园跑去。葡萄有紫的、红的、绿的,一串串挂在枝头,像晶莹剔透的小水晶球。

活动很快结束了,这次活动中,我不但品尝到了美味香甜的葡萄,还学到了很多在学校里学不到的有关葡萄的很多知识,真是不虚此行。

一举多得

周口七一路二小三(1)班 陈苍宇 编号:5017

“户太8号”、“巨玫瑰”、“香妃”……你知道这是什么吗?这可都是我刚刚了解到的葡萄品

种。今天,我参加了周口晚报小记者活动中心组织的西华玉桂千亩生态葡萄园采摘活动。

满园的葡萄让我看花了眼:紫的、红的、绿的,像一串串多彩的宝石。看到我们眼馋的小模样,葡萄园的管理人员赶快给我们详细介绍了葡萄的营养价值和种类。我这才了解到,小小的葡萄有“户太8号”、“金手指”、“红宝石”、“巨玫瑰”、“夏黑”、“贵妃玫瑰”、“醉金香”……多达15个品种。我和姐姐提着篮子来到采摘区,品尝着一个又一个品种,采摘着一串又一串的葡萄。采摘活动结束了,我的小肚子也撑得又鼓又圆的。

这次摘葡萄活动,让我既了解了葡萄的品种,又增长了知识,同时还品尝了多个品种的葡萄,真是一举多得呀。

葡萄真甜

周口七一路二小五(5)班 孔皓昕 编号:3101

8月27日,我和奶奶一起参加了周口晚报组织的西华玉桂千亩生态葡萄园采摘活

动。

空气中到处弥漫着葡萄的清香,葡萄园的管理人员介绍,这个葡萄园的面积有一千多亩,经过两年多的培育,今年葡萄树首次挂果,品种有15种之多。

向远处望去,满眼都是绿油油的葡萄架。大家排着队,品尝着各种葡萄,我急忙忙

了个大个儿的紫葡萄放入嘴中,顿时,一股清香和甘甜布满了整个口腔。品尝完后,我和奶奶走进了葡萄棚中,葡萄藤缠绕在葡萄架上,藤上结了许多葡萄,有紫的、绿的。我精挑细选,决定每个品种都给爸爸妈妈摘一串,特别是那个“户太8号”,太好吃了,一定得让他们尝尝鲜。

果中明珠

周口闫庄小学五(4)班 刘尚坤 编号:1153

葡萄素有“果中明珠”之称,现在正是葡萄大丰收的季节,今天,我有幸参加了周口晚报小记者中心组织的西华玉桂千亩生态葡萄园采摘之旅。

一串串紫红色的葡萄映入眼帘,看的人都流起口水来,真想立刻走到葡萄架旁,摘一颗最大最红的葡萄一饱口福。伸手摘下一颗,送进嘴里轻轻一咬,那沁人心脾的甜甜的汁水马上如泉水般涌出,在口中蔓延开来,令人回味无穷。我情不自禁地说:“啊,有股奶香味儿。”一旁的朋友边吐葡萄皮边说:“有一股蜂蜜味。”另一位朋友咂着嘴说:“你俩说得都不对,有一股酒香味。”我们谈着、吃着、笑着,愉

快的笑声在葡萄园上空久久回荡。

该摘葡萄了,那一串串葡萄像玛瑙,像珍珠,我流着口水,真不知摘哪一串好。好不容易看好了一串,我用左手轻轻托住葡萄,右手拿着剪刀向葡萄串的根部剪去。啊,葡萄串沉甸甸的,我一只手几乎拿不动。

愉快的摘葡萄之旅结束了,我既收获了劳动的快乐,又增长了知识,开拓了眼界。

(辅导老师:马清华)

葡萄熟了

周口作坊小学四(4)班 赵万祥 编号:2848

又到了葡萄成熟的季节,一想到那一串串红彤彤的葡萄,你是不是就开始流口水了呢?8月27日上午,我们小记者到西华玉桂千亩生态葡萄园,参加了采摘葡萄活动。天公虽然不作美,但丝毫没有影响到我们的热情。

满怀期待中,一望无际的葡萄园终于

呈现在了我们眼前。首先,管理人员介绍了玉桂葡萄园葡萄的品种:有“香妃”、“醉金香”等15个品种。接着,他又介绍了葡萄的营养价值:有各种维生素和矿物质,既防癌抗癌又美容养颜,真是水果中的珍品呀!热情好客的工作人员把各个品种的葡萄摆满了几张圆桌,招呼我们品尝。

一盘盘娇艳欲滴的葡萄,有红的、白的、紫的、暗红的、淡绿的;红的像宝石、绿的像翡翠、紫的像玛瑙,一颗颗晶莹剔透,让人垂涎欲滴。我赶紧摘下一颗放进嘴里,柔软细腻的果肉一直甜到心里。

最后是让人难忘的采摘活动。我和爸爸领了剪刀和篮子,走进了茂密的葡萄大棚里。一串串的葡萄挂满了枝头,用“硕果累累”形容它们再恰当不过了。我仔细地寻找着,终于发现了一串又大又红的“巨玫瑰”葡萄,就小心翼翼地剪了下来,放到了篮子里。

中午时分,我们带着各自的“战利品”,愉快地结束了玉桂葡萄园采摘活动。吃着甜美的葡萄,我和爸爸约定,中秋节还要再来一次。

(辅导老师:赵娟)

还会回来

周口实验小学四(1)班 钟墨涵 编号:2671

8月27日,我做了一件非常有意义的事,那就是参加了周口晚报组织的西华玉桂千亩生态葡萄园采摘活动。

到达葡萄园后,一位管理人员给我们讲解了有关葡萄的知识,告诉大家什

么葡萄不能摘,什么葡萄能摘。哇!葡萄真好吃。品尝完后,我们已经想好要买哪一种了。开始采摘了,我们先找到“贵妃玫瑰”尝了尝,哇,好香啊!怪不得叫“贵妃玫瑰”呢,我们剪了一串放进了篮子里,然后接着往前走。

回到家后,吃着自己采摘的葡萄,心想:真好吃!我一定还会来的!

(辅导老师:房俊琪)